

RUBAN DE MAQUILLAGE 8010

2002-003018/24/36/48





DESCRIPTION

Ruban de masquage automobile professionnel et économique avec support en papier crêpé et adhésif à base de solvant, conçu pour tout type de peinture et d'applications avec des cycles de séchage à haute température jusqu'à 100°C pendant 60 min.

Notre ruban de masquage 8010 s'adapte parfaitement aux surfaces irrégulières et garantit des bords lisses. Il convient aux rubans, papiers et films de masquage qui se recouvrent, avec un bon pouvoir de fixation. Il s'enlève facilement et proprement, sans laisser de résidus de colle sur la surface d'application.

CARACTÉRISTIQUES

Excellent pouvoir d'adhésion

Convient à la plupart des peintures courante à base d'eau et de solvant

Enlèvement propre après un cycle de séchage à 100°C (1 heure)

Excellente adhérence sur le métal peint, le caoutchouc et le verre

Adhésion rapide

DONNÉES TECHNIQUES

Poids total 90 g/m2

Épaisseur totale 120µ

Résistance à la traction 38 N/cm

Force de traction 7%

Adhésion à la tôle 2.2 N/cm

Température maximale 100°C

CAR REPAIR

RUBAN DE MAQUILLAGE 8010

PRODUITS DISPONIBLES

Code	Description	Taille	Un/Boite
2002-003018	RUBAN DE MAQUILLAGE 8010 YELLOW	18mm x 45m	96
2002-003024	RUBAN DE MAQUILLAGE 8010 YELLOW	24mm x 45m	72
2002-003036	RUBAN DE MAQUILLAGE 8010 YELLOW	36mm x 45m	48
2002-003048	RUBAN DE MAQUILLAGE 8010 YELLOW	48mm x 45m	36

^{*}Pour plus d'informations sur nos produits ou les moyens d'application, veuillez consulter notre site web www.carrepairsystem.eu ou nous envoyer un e-mail à infofrance@carrepairsystem.eu.

Les informations techniques et les instructions fournies dans cette fiche sont basées sur notre propre expérience de travail. L'entreprise garantit la qualité du produit. Cependant, les conditions d'utilisation étant hors de notre contrôle, nous déclinons toute responsabilité quant au résultat final.